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                                                                                                            Circular Junho/16
Não perca nossa aventura de final de semestre! No horário normal da aula realizaremos a nossa tão esperada AULA ABERTA AOS PAIS. Nossa aventura especial acontecerá nos dias 21 e 22 de junho. Mesmo sabendo das dificuldades muitas vezes intransponíveis implicadas na vinda dos senhores no horário da aula de seus filhos, insistimos na presença de ao menos um convidado da criança. Cada criança pode trazer até 2 convidados adultos para esta aula especial. Contamos com sua pontualidade no horário da chegada para que possamos aproveitar ao máximo nosso encontro. E não se esqueçam: venham preparados para a aventura! Com roupas confortáveis.
FINALIZAÇÃO DAS AULAS  E CALENDÁRIO DO SEGUNDO SEMESTRE DE 2016

Nossas aulas seguirão até quarta-feira, dia 29 de junho. 

A partir do dia 4 de julho iniciaremos uma programação especial de férias. 
Nesse período as aulas mudam sua programação regular e acontecem de forma intensiva, em horários diferenciados, de segunda a quinta-feira (veja a tabela abaixo).
As aulas dos cursos regulares do segundo semestre de 2016  recomeçam na semana do dia 1 de agosto.
AULAS NAS FÉRIAS DE JULHO/2016 – CURSOS INTENSIVOS 


Para que possamos atender adequadamente a todos, a reserva de vagas para os cursos de férias deve ser feita até o dia 17 de junho (sexta-feira). Entre em contato com a secretaria do Galpão do Circo por telefone, ou pelo e-mail secretaria@galpaodocirco.com.br, e efetue reserva conforme a programação de férias de seu filho: 

AVENTURAS ACROBÁTICAS DO BAÚ ENCANTADO

	Crianças de 4 a 6 anos 

Segunda a quinta-feira, das 9:30 às 12:00
	Crianças de 6 a 9 anos 

Segunda a quinta-feira, das 14:00 às 16:30

	Turma 1: dias 04, 05, 06 e 07 de julho
Turma 2: dias 27, 28, 29 e 30 de julho
	Turma 3: dias 04, 05, 06 e 07 de julho
 Turma 4 : dias 27, 28, 29 e 30 de julho


EMISSÃO DE BOLETOS EM JULHO

Aqueles que participarem da programação de férias receberão um boleto no valor de R$ 395,00. Quem optar por não fazer o curso de férias receberá um boleto no valor de R$ 220,00, que garante a vaga do aluno nas turmas dos cursos regulares, com reinício no dia 1 de agosto. 
Conheça a programação dos Cursos de Férias de julho/2016 para crianças, pré-adolescentes, jovens e adultos (acesse informações sobre todos os cursos de férias no site do Galpão do Circo -www.galpaodocirco.com.br).

FUNCIONAMENTO DA ESCOLA DURANTE O MÊS DE JULHO

Durante o período dos Cursos de Férias o Galpão do Circo estará aberto de segunda a quinta-feira, das 8:30 às 21:30, e sexta-feira das 8:30 às 18:00.

De 11 a 24 de julho não haverá aulas e nossa secretaria  estará fechada. Para efetuar inscrições para os cursos de férias, por favor, fazê-lo fora do período de recesso escolar. Como não serão considerados os pagamentos e documentos enviados durante este recesso, pedimos que efetuem a matricula durante o mês de junho para garantir a sua vaga. 
Atenciosamente, 
Equipe da Cooperação Criativa e Galpão do Circo
Galpão do Circo . Rua Girassol, 323 . Vila Madalena . São Paulo
(11) 3815 6147 . 3812 1676 . contato@galpaodocirco.com.br . www.galpaodocirco.com.br
Prezados pais e/ou responsáveis
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